



مکتب نمبر
16

2019

حج پیکیج



شارٹ پیکیج

(بلڈنگ ایجنٹسٹ کے ساتھ)

بغیر قریانی

قیمت پیکیج Rs. 715,000/=

مدت قیام 22-23

مکہ مکرمہ ہوٹل: (الشہداء) / Al-Shohada (Hotel Half Board)

مدینہ ہوٹل: نزول رائل ان / Nozol Royal Inn (Hotel Half Board)

کھانا بلڈنگ: صبح دوپہر شام ڈبل ڈش

نوٹ: فی کمرہ 4 افراد ہونگے

ڈبل اور ٹریبل بیڈروم کے لئے اضافی چارجز ادا کرنا ہونگے۔

نوٹ: اگر سعودی گورنمنٹ حج بدل (دوبارہ حج) پر کوئی فیس مقرر کرتی ہے تو فیس چارج کرام کو ادا کرنا ہوگی۔

ایڈجسٹمنٹ بلڈنگ کا قیام: حج سے پہلے 3-4 ایام الحداد 2-3 ایام مجموعی طور پر 7-8 ایام پر مشتمل ہوگا

محل وقوع: العزیز یہ، جعدہ روڈ، خالدیہ، شنگیہ وغیرہ حرم سے فاصلہ 8000 میٹر تک

نوٹ:

تمام حج کرام کیلئے قیام 5-6 بیڈنی کمرہ پر مشتمل ہو سکتا ہے خواتین اور مرد حضرات علیحدہ کمروں میں قیام کریں گے۔

یہاں سے حرم آنے جانے کیلئے مخصوص اوقات میں مشل سروں کا انتظام کیا جائے گا البتہ 5-6-7-14-15 ذوالحجہ کورس کی

بنا پر مشل سروں چلانا ممکن نہیں۔ پرائیویٹ حج سکیم میں گورنمنٹ حج سکیم کی طرح زرمبادلہ مشل میں کوئی رقم واپس نہیں کی جاتی۔

نوٹ: کیلج کی قیمت میں تقریباً 12000 سعودی ریال سعودی عرب میں خرچ کی مدتیں بحساب @-37.50 شامل ہیں

شرح تبادلہ میں تبدیلی کی صورت میں فرق وصول کیا جائے گا

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

تمام تعریفیں اللہ وحدہ لا شریک کیلئے کو بیت عتیق کا رب ہے۔ اس نے بیت اللہ کو بابرکت بنا دیا اور اس کو لوگوں کیلئے جائے قرار اور باعث امن ٹھہرایا۔ لاکھوں درود و سلام، تمام مخلوقات کے سردار، اللہ کے رسول امین، ہمارے آقا حضرت محمد ﷺ پر جنہیں اللہ تعالیٰ نے تمام جہانوں کے لئے رحمت بنا کر بھیجا۔ اگرچہ القریش پر انبیاء میں لڑائی ہوئی اور وہ کج و عمرہ کے شعبہ میں آئے 15 سال ہوئے ہیں اس قلیل عرصہ میں بھی اللہ کے خصوصی فضل و کرم اور انتظامیہ کے انتخاب اور بے لوث کوششوں سے حجاج کرام کو مہیا کردہ سہولیات کی وجہ سے کہنی کو ایک اعلیٰ مقام حاصل ہے۔ اور زائرین ہمارے ساتھ سفر حج کی سعادت حاصل کرنے میں بے پناہ مسرت اور دلی اطمینان کا اظہار کرتے ہیں۔

کہنی کی بنیادی توجہ حجاج کرام کی بہترین اور مکمل حد تک حرمین سے نزدیک ترین رہائش پر مرکوز رہی ہے اسی وجہ سے ہم نے دو دروازہ بلڈنگ کے بجائے قریب ترین "A" کیلج کی کے ہوٹل منتخب کئے۔

اس طرح مدینہ منورہ میں رہائش کیلئے مرکزیہ کا انتخاب کیا جاتا ہے۔

حج ترویجی پروگرام

حج کے قبولیت اس کی احکام الہی اور سنت رسول ﷺ کے مطابق ادا ہونگی میں ہی ہے۔

ہماری خواہش اور کوشش ہوتی ہے کہ حجاج کرام یہاں سے مناسک حج سیکھ کر جائیں اس سلسلہ میں

بلا تخصیص فرقہ و مسلک، قرآن وحدیث کے عین مطابق ادا ہونگی حج کی تربیت کا اہتمام کیا جاتا ہے۔

حج درخواست کے لئے درکار کاغذات

- 1) کیلج کی توجہ سے آزاد راجیک اراٹھ اس جیک کتنی کے نام سے نام لیں۔ (5) ہارٹ کی CNIC کی فوٹو کاپی، عرفان نمبر۔ نیز درخواست دہندہ سے ہارٹ کارڈ
- 2) ہارٹ گین تصاویر 4x3 ملی میٹر دائیہ لیبیک گراؤٹ کے ساتھ (6) اصل میں، عرفان پاپورٹ جس کی میاں رقم 31 ستمبر 2020 تک ہو۔
- 3) درخواست دہندہ کا بلڈ گروپ (4) اصل CNIC اور دو فوٹو کاپیاں (7) دستخط سے تصدیق شدہ مہاجرین کے پاس